



HPD KAPELA

SEKCIJA MLADIH

OD PREZIDA DO IZVORA ZRMANJE

23. do 25. lipnja 2019.

Posjetit ćemo jedini nemarkirani dio Velebita, njegov jugoistočni dio. Kako je nemarkiran, nema ni domova, hoda se neodržanim i zaraslim putevima i prekrasnom divljinom.

U nedjelju krećemo iz Zagreba u 7:00 sati sa parkirališta Konzuma na Črnomercu. Do Prezida (prijewoj iznad Gračaca) bi trebali stići u 10:00 sati, a od tamo bez puno zadržavanja krećemo na Crnopac. Crnopac je posljednji u nizu viših vrhova Velebita (1402 m), a nakon njega se Velebit lagano spušta ka izvoru Zrmanje. Za uspon će nam trebati dva i pol sata hoda. Nakon uspona i odmora slijedi spust prema Jabukovcu do kojeg će nam trebati oko 4 sata hoda. Uz postavljanje šatora i pripreme za noć slijedi paljenje omiljenog mesa na vatri. Ujutro ustajanje oko 7:00, spremanje, te pokret oko 9:00 prema Tremzini već odlično zaraštenim putem (prije desetak godina smo jedva prošli). Pošto je put zarašten, teško je reći koliko ćemo taj dan hodati, ali treba se pripremiti za cjelodnevnu borbu s divljinom. Ispod Tremzine ćemo postaviti šatore te noćiti. Trećeg dana buđenje i pokret kao i drugog dana. Slijedi uspon na Tremzinu te potom spust do izvora Zrmanje. Također se treba pripremiti na cjelodnevno hodanje. Treba uzeti u obzir da se od vrha Crnopca do izvora Zrmanje krećemo nemarkiranim putevima i divljinom. Bit će vruće pa treba nositi puno vode sa sobom (jedina sigurna voda je prvog dana na Jabukovcu).

Oprema: standardna planinarska + šator, karimat, vreće za spavanje, kuhalo. Dugi rukavi za probijanje kroz grmlje (preporuča se flannelska košulja)

Hrana: uglavnom iz ruksaka, Pizzerija Kralj Zvonimir prije povratka u Zagreb. Pitke vode ima na Jabukovcu, a kasnije prokuhavanje do Zrmanje!

Cijena: prijevoz autima (2 auta maksimalno), oko 150 Kn za 4 osobe u autu.

U SLUČAJU LOŠJEG VREMENA MOGUĆE SU PROMIJENE PLANA ILI OTKAZIVANJE

Ukoliko imate pitanja u vezi izleta možete me kontaktirati na 098 203 604 ili mufazg@gmail.com. Za ostale informacije posjetite www.hpd-kapela.hr.

Lijepi pozdrav,
Zlatko Muhvić